



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00572

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrivanje novih dimenzija zavodljivosti nikada nije bilo jednostavnije uz **Čarape za celo telo**. Ove čarape nisu samo modni dodatak; one su ključ za buđenje vaše unutrašnje senzualnosti i samopouzdanja. Izrađene od najkvalitetnijeg najlona, **Čarape za celo telo** kombinuju udobnost i sofisticiran izgled na način koji vašu figuru ističe u najboljem svetlu.

Svaki detalj ovih čarapa pažljivo je osmišljen kako bi obezbedio da budete očaravajući u svakoj prilici. Elegantna crna boja savršeno se uklapa sa vašom garderobom, bilo da se radi o romantičnim večerama, izlascima s prijateljima ili čak svakodnevnim aktivnostima. S diskretnim dizajnom, lako ih možete kombinovati sa omiljenim donjim rubljem, pružajući vam priliku da eksperimentirate s različitim stilovima i izgledima.

Naša ponuda uključuje univerzalnu veličinu S/M/L, što znači da će se **Čarape za celo telo** savršeno prilagoditi vašem telu i istaknuti vaše najbolje osobine. Bez obzira na vašu građu, ove čarape će vas osloboditi i omogućiti da se osećate neodoljivo i samouvereno. Upravo ta sigurnost je ono što ih čini savršenim izborom za svaku priliku.

Planirate romantičnu večeru? **Čarape za celo telo** će dodati dašak luksuza i zavodljivosti vašem izgledu, dok će istovremeno probuditi strast i zavodljivost kod partnera. Želite da obogatite svakodnevicu? Ove čarape će vas podstaći da se osećate posebno, čak i u najobičnijim trenucima. Uz **Čarape za celo telo**, svaka situacija postaje prilika za izražavanje vaše strastvenosti i zavodljivosti.

Sa težinom od samo 0.11 kg, **Čarape za celo telo** su izuzetno prenosive i pogodne za svaki trenutak. Bez obzira gde se nalazite, lako ih možete poneti sa sobom i uživati u lakoći upotrebe. Obsessive se ponosi kvalitetom i dugotrajnošću svojih proizvoda, što znači da možete biti sigurni da će ove čarape postati neizostavni deo vaše kolekcije.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Nema potrebe za brigom o dostavi - nudimo diskretnu isporuku direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je važna, zato možete bezbrižno naručiti **Čarape za celo telo** i uživati u sigurnosti kupovine iz udobnosti svog doma. Kada se odlučite za ovaj proizvod, ne samo da obogaćujete svoju kolekciju sexy dodataka, već i otkrivате čari koje samo ovakav jedinstveni proizvod može doneti u vaše intimne trenutke.

Kada zaronite u svet **Čarapa za celo telo**, otkrićete ne samo stilski element, već i emocionalni i senzualni aspekt svakodnevice. Dopustite sebi da se prepustite čarima koje ovaj izvanredan proizvod može da pruži. Naručite danas i postanite deo sveta elegancije i strasti koji **Čarape za celo telo** nude. Vaša senzualnost i samopouzdanje čekaju na vas - ne propustite ovu jedinstvenu priliku da ih otkrijete.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00572
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688207055
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------